



INSTITUTO POLITÉCNICO DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 124/2022

Sumário: Retifica o Edital n.º 79/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 17, de 25 de janeiro de 2022, com a referência PRPD/18/2021.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital referente ao concurso documental internacional para recrutamento de um posto de trabalho na categoria de professor adjunto para a área de Gestão, Finanças e Marketing do Instituto Superior de Contabilidade e Administração de Coimbra, publicitado através do Edital n.º 79/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 17, de 25 de janeiro de 2022, com a referência PRPD/18/2021, procede-se à sua retificação.

Onde se lê:

«3 — Conteúdo funcional e posição remuneratória:

As funções genéricas dos docentes do ensino superior politécnico previstas no artigo 2.º-A do ECPDESP, sendo o conteúdo funcional da categoria o constante do n.º 5 do artigo 3.º do ECPDESP. À categoria de professor coordenador corresponde a posição remuneratória prevista na tabela anexa ao Decreto-Lei n.º 408/89, de 18 de novembro, na sua redação atual.»

deve ler-se:

«3 — Conteúdo funcional e posição remuneratória:

As funções genéricas dos docentes do ensino superior politécnico previstas no artigo 2.º-A do ECPDESP, sendo o conteúdo funcional da categoria o constante do n.º 4 do artigo 3.º do ECPDESP. À categoria de professor adjunto corresponde a posição remuneratória prevista na tabela anexa ao Decreto-Lei n.º 408/89, de 18 de novembro, na sua redação atual.»

10/02/2022. — O Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Coimbra, *Prof. Doutor José de Jesus Gaspar*.

315019388